



流浪狗车底下生崽 车主为护小狗10天没挪车

警方呼吁:爱狗市民可来领养小狗

“真是没想到,当时我只是提醒车主挪车时小心,没想到整整10天过去了,他都没动车。”南京朝天宫派出所民警感叹道。原来,就在10天前,派出所旁停放的一辆小轿车底下有流浪狗生了一窝狗崽,当时民警联系车主,提醒他动车时注意,别伤到小狗。没想到这位车主为了不伤小狗,直到现在还没动车。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲



▲生活在车底下的小狗,很萌也很可怜
▶狗妈妈带着一窝狗宝宝生活在这里,为了保护它们,车主十天没挪过车了
现代快报记者 邱稚真 摄

车底下,流浪狗生了一窝小狗崽

“这边车底下有一窝小狗崽,车主不知情,万一动车伤到小狗就不好了,麻烦你们联系下车主……”9月29日晚上,朝天宫派出所接到市民求助。民警了解到,这窝小狗生在了了一辆白色小轿车的车底,车子就停在派出所东侧巷子口。

小狗崽共有8只,妈妈是一条流浪狗。“车底比较暖和,所以母狗就选了这个地方生产。”民警观察发现,小狗们就躺在车轮旁边,如果车子突然行驶起来,势必会轧到它们。

民警想将小狗移走,可狗妈妈看到陌生人,就一个劲儿地狂叫,唯恐有人伤害它的小宝宝。

见一时无法移走小狗,民警只得联系车主苏先生,告知他车底下有一窝小狗,动车时一定要当心。

为护小狗,车主10天没有挪车

“当时我估计他十一期间肯定会动车的,哪知道假期都结束了,他的车子也没动,已经落一层灰了。”民警说,车主苏先生就住在附近小区,平时经常看到苏先生开车经过,车子绝对不是不开的“僵尸车”。

昨天,现代快报记者看到了车底下的小狗,可是小狗崽只剩下6个了。“之前冻死了两个。”民警说。记者仔细观察发现,小狗们躺的位置正好在车轮行驶的路线上,一旦车子移动,势必碰到小狗。“估计就是考虑到这个原因,车主至今没有来挪车。”民警说,车旁的房屋正在装修,车子也有被坠物砸伤的危险,但车主还是坚持没来移车,真是不容易。

民警说,他们和车主苏先生又联系过了,苏先生表示,只要小狗还没有离开,暂时不会动车。

警方呼吁爱狗市民来领养小狗

民警告诉现代快报记者,除了苏先生不挪车护狗外,周围的不少居民也给小狗送来了爱心。记者在现场看到,小狗们躺在一张海绵垫子上,垫子旁边,还有不少吃的,有骨头、奶粉等。

“这些都是周围好心的居民送来的。”民警说,这几天,派出所每天都会派人来看看小狗,并送些吃的过来。“狗妈妈可能也意识到大家是来照顾小狗的,不乱叫了。”

就在记者采访期间,正好一位张女士来给小狗送吃的。“太可怜了,现在天气渐渐冷了,小狗们再不吃饱一点,就更要冻死了。”张女士说,她准备等小狗再大一些,领一只回去养。“我倒是想把小狗都领回去,可这么多我也养不过来啊。”

民警说,长期让苏先生不动车也不是办法,他呼吁如果有人想养小狗,可以前往现场自行领养。

热烈祝贺现代快报创刊15周年

首付35万元 枫情水岸双学区准现房

栖霞建设精工品质,83、86平米两房即将上市



限购解除、贷款放松,国庆节前的两大利好政策让今年的十一楼市成为名符其实的“黄金周”,日均认购量在400套以上,2800多套的总量创下了5年新高。这当中刚需楼盘依然是成交主力,尤其是品牌房企的项目受到买房人认可和关注。

在仙林板块最热的仙林湖区域,拥有双学区优势的中小户型产品是刚需人群的首选。虽然仙林湖的多家楼盘都有中小户型在售,但基本是期房销售,对于有于刚需买房人来说,尤其是有婚房需求的年轻人来说等待成本过高。位于仙林湖畔的星叶枫情水岸即将推出83、86平方米的两房户型,准现房销售,明年6月交付,这在仙林湖板块独此一家。据销售负责人介绍,两房最低首付35万左右,以这样的价格买到金陵中学、金陵小学双学区房,在主城内具有相当的竞争优势。



2室2厅1厨1卫,建筑面积约83m²



品鉴热线
84366666

时隔1年,再次推出83、86平米稀缺两房

由栖霞建设开发的仙林湖品质社区——星叶枫情水岸,去年首次开盘时推出过84、86平米的两房户型,被购房者一抢而空。时隔一年,枫情水岸将再次推出这样的两房户型,与同区域其他楼盘的小户型相比,枫情水岸的两房更加舒适、实用。更为关键的是,此次83、86平米的房源是准现房销售,明年6月就能拿房,这对于刚需买房人来说具有相当吸引力,对于在仙林湖买学区房的家长来说,能尽早地解决孩子的上学问题。

星叶枫情水岸是仙林湖板块在售的11层纯小高层高品质社区,其他在建、在售项目多是容积率超过2.5以上的高层住宅,舒适度相差很多。

以电梯为例,枫情水岸一梯2户,每家2—3口人,11层的话就是五六百人使用一部电梯,而高层住宅最少也是上百人用一部电梯。

目前,枫情水岸准现房销售,大气的ARTDECO立面风格、交付样板房的精工品质,购房者都能亲眼所见,亲身体会。

金陵中、小学双学区,优质教育12年

在教育愈受重视的今天,学区资源成为影响业主购房的重要因素。南京市栖霞区委宣传部去年宣布金陵中学分校将入驻仙林湖地区,中学部将于今年建成交付使用,小学部2015年5月建成交付使用。仙林湖区域终于在未来教育配套方面给出了傲人的成绩单。

由栖霞建设倾力打造的星叶枫情水岸,正是地处于金陵中学仙林湖分校中、小学学区之内,未来业主子女可轻松享有小学、初中和高中12年最优质的基础教育。环顾周边,南师附中、外国语学校、南师幼儿园等仙林分校等形成优质教育氛围,师资力量雄厚,除此之外,项目紧邻南京大学仙林校区,人文气息浓厚的邻里环境也更适合孩子的成长。

双地铁直达市中心,大型商业体落户

星叶枫情水岸地处仙林湖中心,项目周边交通便利。已通车的地铁2号线、2015年建成通车的地铁4号线双线环绕,轻松对接市中心。

而在商业配套方面,7月份万达以意向投资单位身份进驻仙林

湖,将极大提升区域的商业档次和氛围。仙林地区的商业近两年发展也比较迅速,已开业的金鹰国际中心、东城汇等满足了业主日常购物、休闲的需求;未来还有10万㎡大型商业配套将落户仙林湖;而星叶枫情水岸本身也将建设8000㎡商业街填补区域内商业空白局面。另外,鼓楼医院仙林分院已正式对外就诊,业主的医疗健康更有保障。

30年开发经验,栖霞建设回归住宅本质

栖霞建设,作为具有国家一级资质的房地产开发企业,秉承“成就优质生活空间”的开发口号,在长三角地区打造了一系列住宅精品。无论是天泓山庄、汇林绿洲、云锦美地,还是东方天郡、栖霞园,都已是区域楼市的标杆之作。

对于仙林湖的星叶枫情水岸项目,栖霞建设集合了30年来专业的开发经验,给购房者打造最适宜居住的住宅。目前市场上不少项目宣传小户型产品时都以房间多吸引买房人,但实际上空间局促,无法实现基本的居住功能。而枫情水岸则以实际使用和舒适度为目标,回归住宅本质,让每一个空间实现居住价值。